

от 1 ЯНВ 1964  
Газета № 1964

г. Пермь

За минувшие десять лет творческий коллектив Кудымкарского драматического театра дал свыше пяти тысяч спектаклей и обслужил более одного миллиона зрителей!

Десять лет тому назад Владимир Гуллев, Анна Ушакова, Рудольф Каравасов и их товарищи только ступили на самодеятельную сцену. Сейчас они — ведущие актеры театра. В минувшем году восемнадцать юношей и девушек из Коми-Пермяцкого национального округа окончили Ленинградский государственный институт театра, музыки и кинематографии. Театр получил отличное пополнение.

\* \* \*